5 Stohlbetonwand: Berechnen Sie fir die 25cm starke StahlbetonouBenwand das Befonvolumen,
die Schalungsfldche und die Anzahl und das Gewicht der AQ 65-Matten, beidseitig liegend mif

35cm Ubergriff eingebaut, bei einem Verschnitt von 5%. Wandhdhe 2,45m
Weiter die Anzahl der S-Hoken (Wandobstandhalter) bei & Stk./m? 8P
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(]CJ Stahlbetonstitze: Gegeben ist der Querschnitt 3p
einer Stiitze und ist durch Deckenoberkante +0,12
L und Deckenunterkante +3,25 gegeben.
U Berechnen Sie dos Betonvolumen und die Schalungsfldche.
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Notenspiegel !
] 22-24  Sehr Gut

7
19,5-21,5  Gut 8
16-19  Befriedigend '
12-15,5 Geniigend
0-11,5 Nicht Geniigend
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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